## Юный шашист.

Знают взрослые и дети, знает каждый на планете, Знает даже детвора: шашки — лучшая игра!

Шашки – традиционная и замечательная игра, которая учит думать над ходами, анализировать действие противника. Это соревнование стратегий, как интеллектуальных, так и личностных. Такие игры, как шашки, учат аккуратности, последовательности в действиях, умению не обижаться при проигрышах.

30 марта 2023 года были проведены соревнования по русским шашкам среди воспитанников двух старших и подготовительной групп детского сада «Ёлочка».

Для успешного проведения турнира по шашкам педагогами Дунаевой Е.В., Хабаровой Г.Н., Щуровой Н.Г, Баскаковой А.А., Иванюк Н.И. была проведена предварительная работа, направленная на совершенствование навыков игры в шашки. Лучшие игроки в группах и приняли участие в шашечном турнире. Турнир проходил в атмосфере торжественности, значимости данной игры. На открытие турнира прибыла Шашечная Королева, она провела викторину с участниками игры и болельщиками. Ребята азартно отвечали на вопросы о шашках. Шашки - это спортивная игра, перед началом которой всегда звучит гимн. И вот звучит гимн Российской Федерации.

Среди участников турнира провели жеребьёвку, игроки заняли свои места. Игра в шашки интеллектуальная, требует тишины и времени, напряжённого внимания, поэтому болельщики отправились в свои группы болеть и переживать за своих товарищей. Несмотря на то, что правила шашек достаточно просты, игру можно назвать одной из самых динамичных настольных стратегий. Каждая партия уникальна, и результат исхода игры зависит от навыков соперников. Ребята с большой ответственностью и с нескрываемым интересом отнеслись к участию в соревнованиях.

Арбитры - воспитатель Хирная И.Б. и учитель- логопед Юницина В.Н. - внимательно следили за правильностью шашечной борьбы, наблюдали за ходом сражений.

Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. В ходе игры дети доброжелательно относились к соперникам и сопереживали чужим неудачам, не скрывали своих радостных эмоций и переполняющих их чувств.

В заключение турнира все участники были отмечены грамотами и сертификатами, названы имена победителей: 1 место - Дунаев Вова (группа «Золотая рыбка»; 2 место - Порывкин Стёпа (группа «Кораблик»); 3 место - Утробина Нина (группа «Кораблик»). А Шашечная Королева выразила надежду на встречу с любителями игр в шашки в следующем году.

Вот и закончился славный турнир, Каждый награду свою получил, Время пройдет, соберёмся опять, Будем сражаться и побеждать!

А.А. Баскакова, воспитатель подготовительной группы «Лесная полянка».





